
Prejudiciu de 200.000 de euro cauzat ca urmare a unei fraude on-line,  

   recuperat de polițiștii botoșăneni      
                 După o anchetă complexă, desfășurată cu profesionalism, 

polițiștii Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani au reușit să recupereze 

în totalitate prejudiciul de 1.000.000 de lei, înregistrat într-un caz de fraudă 

informatică, în care un cetățean din municipiul Botoșani a fost victimă. Este 

o reușită importantă care demonstrează eficiența muncii de investigare, dar 

și nevoia de vigilență sporită în fața noilor forme de criminalitate online. 

Vom oferi astăzi detalii despre modul în care s-a derulat ancheta și, mai ales, 

despre măsurile pe care le recomandăm cetățenilor pentru a se proteja. Cazul 

pe care îl prezentăm astăzi este o dovadă clară a profesionalismului 

polițiștilor din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani. Vorbim despre o fraudă deosebit de gravă, cu un prejudiciu 

de 1.000.000 de lei, dar și despre o anchetă complexă care s-a încheiat cu o reușită remarcabilă: recuperarea integrală a sumei 

pierdute de victimă. Este un rezultat care merită subliniat, nu doar prin prisma valorii recuperate, ci și pentru că reflectă 

capacitatea poliției de a răspunde eficient la forme tot mai sofisticate de criminalitate. (Amănunte în pag. 2) 

 

 Ziua Europeană de prevenire a furturilor din locuințe 
         Miercuri, 18 iunie a.c. , cu ocazia Zilei Europene de prevenire a furturilor 

din locuințe, polițiștii botoșăneni au discutat cu cetățenii și le-au oferit sfaturi 

pentru siguranța locuințelor. 

 Ziua Europeană de prevenire a furturilor din locuințe este un concept 

lansat în anul 2019 de Rețeaua Europeană de Prevenire a Criminalității 

(E.U.C.P.N) și își propune să aducă în atenție modurile de operare cel mai 

frecvent utilizate de hoți, precum și principalele măsuri de siguranță 

pentru protejarea locuinței și a bunurilor personale.  Anul acesta, Ziua 

Europeană de prevenire a furturilor din locuințe este marcată în data 

de 18 iunie prin activități de informare preventivă a cetățenilor, derulate 

în statele membre U.E., printre care 

și în România.  Astfel de activități 

au fost susținute pe raza județului 

Botoșani de polițiști din cadrul 

Compartimentului de Analiza și 

Prevenire a Criminalității și din cadrul subunităților și secțiilor de poliție.  Polițiștii au discutat 

cu cetățenii și le-au oferit flyere și informații referitoare la factorii favorizanți ai infracțiunilor de 

furt din locuință, modurile de operare cel mai frecvent utilizate, precum și principalele măsuri de 

siguranță pentru protejarea locuinței și a bunurilor personale.  Un accent deosebit a fost pus pe 

măsurile de precauție care trebuie avute în vedere în mediul online, cetățenii fiind sfătuiți să nu 

posteze pe rețelele de socializare informații despre plecările de acasă pentru perioade mai lungi 

de timp sau imagini cu bunurile de valoare din locuință.  

    (În pag. 3- Recomandări ale polițiștilor pentru evitarea furturilor din locuințe) 
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ACTUALITATEA BOTOȘĂNEANĂ – cea mai longevivă publicație botoșăneană - de peste trei 

decenii în slujba comunității botoșănene, oferă servicii de mică și mare publicitate la cele mai  mici 

prețuri din mass-media locală. Anunțurile pot fi trimise on-line, pe adresa redacției noastre, e-mail 

actualitateabotosaneana@yahoo.com, sau la sediul redacției din municipiul Botoșani, str. Tudor 

Vladimirescu, nr. 83. 

 

 

Săptămâna incendiilor  
în pag. 4 
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Prejudiciu de 200.000 de euro cauzat ca urmare a unei 

fraude on-line, recuperat de polițiștii botoșăneni 
Frauda informatică la care facem referire astăzi, este vorba despre 

un caz din luna mai a anului curent, în care victima a fost contactată 

telefonic de un bărbat, care s-a recomandat ca fiind reprezentant al 

unei unități bancare și care i-a transmis că de pe contul său bancar 

ar fi fost efectuate plăți neautorizate, către o platformă de comerț 

on-line dintr-o altă țară. Imediat, victima a verificat și infirmat 

aceste activități. Ulterior, a doua zi, în jurul orei 10.00, a fost 

apelată din nou, de pe un număr de telefon specific aceleiași unități 

bancare, prin metoda ”spoofing”. 

De această dată presupusul angajat al băncii i-a spus că datele sale 

bancare ar fi fost compromise și că este necesară aplicarea unor 

măsuri de securitate și de reactualizare a datelor. 

Sub acest pretext, victima a fost convinsă să instaleze pe telefonul personal mai multe aplicații de tip remote-control, care i-au permis 

infractorului accesul la telefon și autorizarea unei plăți, într-o singură tranșă, în valoare de 1.000.000 de lei către un cont bancar, al altei 

instituții bancare, din afara țării. 

În timpul discuțiilor avute cu făptuitorul, în momentul confirmării efectuării tranzacției, victima a fost contactată de reprezentanții reali 

ai băncii, însă autorul, aflat încă în apel cu victima, i-a spus să nu răspundă, susținând că este vorba despre un apel efectuat de sistemul 

automat de comunicare cu clienții al băncii. Apelul telefonic cu autorul a durat aproximativ trei ore, iar după acest timp, persoana 

vătămată a realizat ca a fost victima unei înșelăciuni prin mijloace de comunicare utilizate în mediul on-line. 

 Aceasta fraudă informatică despre care vorbim astăzi a fost executată cu metode specifice criminalității cibernetice moderne: tehnici 

de inginerie socială, spoofing pentru mascarea numărului apelantului, instalarea de aplicații de control de la distanță și, bineînțeles, 

manipulare psihologică.  Victima a fost convinsă să instaleze aplicații care au permis accesul infractorilor direct în contul bancar, ceea 

ce a dus la transferul unei sume uriașe într-un cont bancar emis de către o instituție financiar – bancară, cu sediul în străinătate.  Am 

reușit să identificăm greșelile comise de autori în derularea tranzacției, precum și modul de operare utilizat de către aceștia – elemente 

care au dus la localizarea rapidă a fondurilor și, implicit, la recuperarea lor integrală și anume suma menționată anterior, 1.000.000 lei, 

echivalentul a 200.000 EURO. 

 A fost o investigație care a presupus colaborare cu mai multe structuri și un efort analitic susținut. Îi felicit pe toți colegii implicați 

pentru profesionalism. 

 În același timp, vreau să subliniez încă o dată: nicio bancă nu va cere telefonic, instalarea unor aplicații pe dispozitivele dumneavoastră 

multimedia (telefon mobil, tabletă, etc.). 

Dacă primiți un astfel de apel, închideți imediat și contactați direct banca sau poliția. Vigilenta este, de multe ori, prima linie de apărare 

în fața infracțiunilor informatice.”. 

   ******** 

Deși cazurile de fraude on line sunt în scădere la nivelul județului Botoșani, iar până în acest moment am înregistrat cu aproximativ 50 

de cazuri mai puține, față de aceeași perioadă a anului trecut și, deși au fost desfășurate activități preventive și au fost transmise în 

spațiul public mesaje de informare, unele persoane continuă să cadă victime unor astfel de metode de înșelăciune. 

 Din păcate, există și cazuri în care victimele sunt foarte determinate să fie fraudate și nu țin cont nici dacă le este atrasă atenția, chiar 

în timp ce vorbesc cu cei care încearcă să le păcălească. Un astfel de caz s-a petrecut în luna mai, la Botoșani. 

*Un bărbat de 48 de ani, din municipiul Botoșani, a fost indus și apoi menținut în eroare, prin intermediul unor apeluri telefonice de tip 

spoofing și a unei aplicații de comunicare la distanță, de către persoane necunoscute care au pretins că sunt angajați ai unei unități 

bancare. 

Acesta a fost convins să instaleze pe dispozitivul mobil aplicații de control la distanță, apoi a fost de asemenea, convins să obțină un 

credit de nevoi personale, în valoare de 40.000 de lei, prin intermediul unei aplicații de internet banking. 

 Mai mult decât atât, ulterior, victima a fost îndrumată să introducă acei bani într-un ATM de criptoactive, din municipiul Suceava, 

lucru pe care l-a făcut. 

Ceea ce deosebește această faptă, de altele, este următorul aspect: 

În timp ce victima se afla într-un loc public și vorbea la telefon cu autorul, a fost auzită de către doi polițiști, din cadrul Serviciului de 

Investigații Criminale, care și-au dat seama din ceea ce comunica acesta, că este vorba despre o fraudă. 

Aceștia a încercat să o oprească și i-au atras atenția cu privire la faptul că este vorba despre o posibilă înșelăciune, efectuată prin 

mijloace de comunicare on-line, spunându-i să închidă apelul și să oprească convorbirea, dar acesta nu a ținut cont de recomandările 

primite în timpul discuției cu autorul, astfel bărbatul a continuat să vorbească cu cel care l-a înșelat. 

A doua zi s-a prezentat la poliție și a sesizat fapta de înșelăciune, iar în acest moment sunt desfășurate cercetări cu privire la această 

infracțiune. 

COMUNICAT DE PRESĂ IJP BOTOȘANI 

___________________________________________________________________________________________________________ 
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Recomandări ale polițiștilor pentru evitarea furturilor din locuințe 

 
 Pentru evitarea furturilor din locuinţe, poliţiştii vă recomandă : 

 • nu faceţi publică, pe reţelele de socializare, plecarea de acasă ; 

• nu postaţi fotografii/filmuleţe din concediu decât după revenirea 

acasă; 

• evitaţi să postaţi pe internet imagini cu obiectele de valoare din 

locuinţa dvoastră, configuraţia acesteia sau posibile căi de acces; 

• evitaţi check-in-urile aducătoare de like-uri din aeroport sau alte 

locaţii; 

• procuraţi şi montaţi la uşile de acces în apartamente, garaje şi 

ferestre mecanisme de închidere sigure şi rezistente şi/sau grilaje; 

• asiguraţi un iluminat corespunzător pe casa scării sau curte; 

• când părăsiţi domiciliul verificaţi dacă aţi închis bine uşile şi ferestrele; 

• nu lăsaţi cheia sub ştergătorul de la uşă, în ghiveciul cu flori, în cutia poştală, în tabloul electric de pe hol, sus pe tocul uşii; 

• nu lăsaţi bilete în uşă, de genul “lipsesc 3 ore”, “sunt la piaţă”, “sunt plecat în concediu”, prin aceasta putând oferi informaţia 

răufăcătorilor că pot acţiona nestingheriţi; 

• la părăsirea locuinţei, aruncaţi o privire în jur pentru a observa eventualele persoane străine care aşteaptă plecarea dvoastră; 

• dacă lăsaţi cheia altei persoane pentru a avea grijă de casă, asiguraţi-vă că aceasta este de încredere; 

• dacă s-a pierdut una din chei, schimbaţi yala; 

• nu permiteţi accesul persoanelor străine în locuinţă; 

• nu lăsaţi singure sau nesupravegheate în locuinţa dv. persoane pe care nu le cunoaşteţi suficient; 

• nu discutaţi în public sau în prezenţa unor persoane necunoscute despre bunurile de valoare pe care le deţineţi şi locul unde 

le păstraţi; 

• nu daţi curs întâlnirilor propuse, telefonic, de persoane necunoscute, indiferent de motivele invocate – poate fi un pretext de 

a vă face să părăsiţi locuinţa care, între timp, poate fi ţinta hoţilor; 

• reclamaţi Poliţiei cazurile de prindere în flagrant a hoţului sau orice informaţii deţineţi pentru activităţi infracţionale. 

Dacă situaţia o impune, nu ezitaţi să apelaţi 112 – apelul unic de urgenţă ! COMUNICAT DE PRESĂ IJP BOTOȘANI 

 

Programul Educațional „Școala Siguranței Tedi” a ajuns la final 
 

 Peste 1.000 de elevi au participat la acțiunile preventive. 

Peste 1.000 de elevi și profesori au participat la Programul Educațional „Școala 

Siguranței Tedi”. Acest program se adresează elevilor din clasa  I și este implementat 

de Poliția Română, prin Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității, în 

parteneriat cu Ministerul Educației și compania Maspex România, prin brandul Tedi. 

Programul își propune să îi ajute pe elevi să înțeleagă, într-un mod prietenos și adaptat 

vârstei lor, cum să evite pericolele din viața de zi cu zi, fie că este vorba de siguranța 

pe stradă, evitarea accidentelor, importanța cunoașterii și respectării regulilor de 

circulație, identificarea situațiilor periculoase, interacțiunile cu persoane 

necunoscute, navigarea în siguranță în mediul online, comportamente de prevenire a 

violenței, prevenirea, recunoașterea și gestionarea bullyingului. Toate informațiile și 

noutățile legate de acest program pot fi accesate online, pe www.scoalatedi.ro. 

În județul Botoșani, în programul ”Școala Siguranței Tedi” desfășurat în parteneriat cu Inspectoratul de Poliție Județean 

Botoșani prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității și cu Inspectoratul Școlar Județean Botoșani, au fost 

înscrise în anul școlar 2024-2025, 103 de clase de elevi din 52 de unități de învățământ. Polițiștii Compartimentului de Analiză 

și Prevenire a Criminalității au contribuit activ la formarea unui comportament responsabil și preventiv în rândul celor mici 

și au fost alături de aproximativ 1000 de elevi și cadre didactice din județul Botoșani, atât din mediul urban cât și din mediul 

rural. 

Activitățile au fost susținute prin jocuri educative, scenarii interactive și materiale adaptate nivelului de înțelegere al copiilor. 

„Programul va continua și în anul școlar viitor, cu noi activități și surprize pentru cei mici. Împreună creștem o generație mai 

atentă și mai sigură” 

___________________________________________________________________________________________________ 
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SĂPTĂMÂNA INCENDIILOR 

 

Foc la o gospodărie din Dumeni  
Miercuri dimineață, o bucătărie de vară a fost cuprinsă de flăcări în 

localitatea Dumeni. Proprietarii au sunat imediat după ajutor, iar pompierii 

din cadrul Detașamentului Dorohoi, împreună cu o ambulanță SAJ și 

SVSU George Enescu, au intervenit prompt. Construcția, realizată din 

lemn și acoperită cu tablă, ardea în totalitate. Intervenția rapidă a evitat 

extinderea incendiului la casă. Din fericire, nu au fost victime, însă cei doi 

proprietari, în vârstă de 74 și 79 de ani, au fost evaluați de echipajele 

medicale și au refuzat transportul la spital. Cauza probabilă: scurtcircuit 

electric. ISU Botoșani recomandă: Verificați periodic instalația electrică doar cu personal autorizat.  Nu folosiți 

improvizații! Nu suprasolicitați prizele. Urmați instrucțiunile producătorului pentru aparatura electrică. Țineți 

electrocasnicele departe de apă! Informații utile despre comportamentul în situații de urgență: fiipregatit.ro  Pompierii 

militari rămân în alertă 24/24 pentru siguranța comunității. 

 

Incendiu, miercuri dimineață, pe Calea Națională, Botoșani  
Un incendiu a izbucnit într-o clădire unde funcționează mai multe spații de depozitare și 

producție. Focul a cuprins cabluri electrice și piese din cauciuc folosite la automatizări de 

porți și uși. O angajată a simțit miros de fum și a alertat imediat autoritățile la 112. Pompierii 

Detașamentului Botoșani au intervenit rapid cu două autospeciale și au reușit să împiedice 

extinderea incendiului la restul bunurilor și la acoperiș. Cauza probabilă: scurtcircuit 

electric. 

La Hlipiceni – un tractor și un depozit de furaje au fost 

cuprinse de flăcări! 
Miercuri spre joi  noaptea, un incendiu a izbucnit într-o gospodărie din localitatea Hlipiceni. 

Flăcările au cuprins un tractor și un depozit de furaje, iar alarma s-a dat la scurt timp după 

miezul nopții. La fața locului au intervenit rapid pompierii militari de la Garda Trușești și 

SVSU Hlipiceni, cu două autospeciale și un buldoexcavator. Aproximativ 27 de baloți de 

furaje și utilajul agricol au fost distruse în incendiu. Din fericire, pompierii au reușit să 

oprească extinderea focului către alte clădiri și depozite din apropiere. Intervenția a durat 

aproape patru ore, din cauza cantității mari de materiale combustibile și pentru a elimina 

orice risc de reaprindere.  Din fericire, nu au fost persoane rănite. Cauza probabilă: un 

scurtcircuit produs la tractor, care a fost parcat prea aproape de baloții de furaje. 

 

Incendiu la Manoleasa –10 tone de furaje, un tractor și o 

remorcă, distruse de flăcări  
Joi dimineață, un incendiu a izbucnit într-o gospodărie din satul Loturi, comuna Manoleasa. 

Totul a pornit de la scânteile produse în timpul folosirii unui flex, care au ajuns pe furaje. 

Flăcările s-au extins rapid, cuprinzând un depozit, un tractor și o remorcă. Pompierii militari 

de la Stația Săveni, SVSU Manoleasa și câțiva fermieri din zonă au intervenit prompt, cu 

autospeciale, cisterne și utilaje. Incendiul a fost lichidat după mai bine de 4 ore. Din fericire, 

nu au fost victime.Au fost salvate: locuința, un adăpost de animale, un solar și mai multe 

utilaje agricole. Misiunea a fost dificilă din cauza cantității mari de furaje care ardeau și a 

riscului de reaprindere. Reamintim: Orice lucrare cu risc de incendiu (sudură, tăiere, lipire) 

trebuie făcută cu responsabilitate! Protejați sau îndepărtați materialele combustibile și 

asigurați-vă că aveți mijloace de stingere la îndemână! ISU BOTOȘANI 

______________________________________________________________________________________________ 
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ÎNTÂMPLĂRI DIN COTIDIAN 

 

Constănțean reținut pentru conducerea sub influența băuturilor alcoolice 
La data de 18 iunie 2025, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, 

pe numele unui bărbat, de 47 ani, din județul Constanța, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunii de „conducerea unui vehicul sub 

influența alcoolului sau a altor substanțe”.  În fapt, la data de 17 iunie 2025, lucrătorii de poliție din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 

1 Botoșani au oprit pentru control, pe drumul public, din comuna Vorona, un autoturism, condus de către un bărbat, de 47 ani. Întrucât, 

conducătorul autoturismului emana halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul etilotest, valoarea rezultată fiind de 1,46 mg/l alcool pur 

în aerul expirat, Bărbatul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Botoșani, cercetările fiind continuate 

pentru infracțiunea de conducere sub influența alcoolului. 

Acțiune a polițiștilor rutieri pentru 

siguranța rutieră 
La data de 18 iunie 2025, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier, 

au organizat o acțiune pentru combaterea abaterilor la regimul 

legal de viteză în zonele cu risc ridicat de producere a 

accidentelor. Activitățile s-au desfășurat în intervalul orar 08:00-

11:00, prilej cu care au fost controlate aproximativ 30 de 

autovehicule, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 

32 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 30.000 lei, 

cele mai multe fiind pentru depășirea vitezei legale. Totodată, 

polițiștii au reținut 6 permise de conducere pentru nerespectarea 

limitelor de viteză. 

Tânăr arestat pentru 30 de zile 
Instanța de judecată și-a însușit propunerea organelor judiciare și a dispus arestare preventivă pentru 30 de zile, a unui tânăr de 31 de 

ani, din comuna Vorona. În urma probatoriului administrat s-a stabilit faptul că la data de 15 iunie a.c., o femeie de 66 de ani, din 

municipiul Botoșani, în timp ce se deplasa pe o stradă din municipiul Botoșani, ar fi fost acostată de o persoană necunoscută, care, prin 

folosirea violenței, ar fi încercat să întrețină cu aceasta relații sexuale, însă victima a opus rezistență, reușind să se elibereze de agresor. 

În același context, persoana bănuită de comiterea faptei ar fi sustras victimei o geantă cu bunuri, pe care aceasta o avea asupra sa. În 

urma cercetărilor efectuate, polițiștii au reușit să identifice persoana bănuită de comiterea faptei, un tânăr de 31 ani, din comuna Vorona 

și, ulterior, l-au condus la sediul unității de poliție, unde față de acesta a fost dispusă măsura reținerii pentru 24 de ore. Ulterior, tânărul 

a fost arestat preventiv, cercetările fiind continuate sub aspectul comiterii infracțiunilor de tentativă la viol și tâlhărie.  

Bărbat reținut după ce a refuzat recoltarea mostrelor biologice 
La data de 18 iunie 2025, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, pe numele unui bărbat, 

de 45 ani, domiciliat în Italia, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunii de „ refuzul sau sustragerea de la prelevarea de mostre 

biologice”. În fapt, la data de 17 iunie 2025, polițiștii din  cadrul Serviciului Rutier au oprit pentru control, pe strada 1907, din localitatea 

Flămânzi, un autoturism condus de către un bărbat, de 45 ani, din Italia. 

Întrucât conducătorul autoturismului emana halenă alcoolică a fost testat cu aparatul etilotest, valoarea rezultată fiind de 0,91 mg/l 

alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a refuzat prelevarea de mostre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemie. Bărbatul 

a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Botoșani.  

Material lemnos confiscat 
La data de 17 iunie 2025, lucrătorii de poliție din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au oprit pentru control, pe 

drumul public, din comuna Curtești, o autoutilitară condusă de un bărbat, de 58 ani, din județul Suceava. În urma verificărilor 

efectuate s-a stabilit faptul că acesta transporta cantitatea de aproximativ doi metri cubi de material lemnos, fără a deține 

documentele legale de transport. Față de conducătorul autoutilitarei a fost dispusă măsura sancționării contravenționale cu 

amendă în valoare de 1.000 de lei conform Legii 171/2010 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice,  iar 

materialul lemnos a fost supus confiscării. 

Bărbat depistat la volan sub influența băuturilor alcoolice 
La data de 17 iunie 2025, lucrătorii de poliție din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au oprit pentru control, pe 

drumul public, din comuna Vorona, un autoturism, condus de către un bărbat, de 47 ani, din județul Constanța.  

Întrucât, conducătorul autoturismului emana halenă alcoolică și era incoerent în vorbire, a fost testat cu aparatul etilotest, 

valoarea rezultată fiind de 1,46 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la o unitate spitalicească pentru 

recoltarea de probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul săvârșirii 

infracțiunii de „conducerea unui vehicul sub influența alcoolului sau a altor substanțe”. 

_________________________________________________________________________________________________ 



    
..............................................................................................................................................  

              

500 de detectoare instalate = 500 de locuințe mai sigure în județul Botoșani!  
În mai puțin de două săptămâni de la lansarea campaniei „Detector pentru 

viață”, 500 de detectoare de fum și monoxid de carbon au fost montate 

GRATUIT în locuințele persoanelor vulnerabile din județul Botoșani: 

vârstnici, persoane cu dizabilități, familii numeroase sau din medii 

defavorizate. Aceste intervenții au avut loc în localitățile: Călărași, 

Cristinești, Darabani, Durnești, George Enescu, Hilișeu-Horia, Mihai 

Eminescu, Mitoc, Păltiniș, Răchiți, Ripiceni, Flămânzi, Tudora, Vârfu 

Câmpului și Viișoara. 

Mulți dintre beneficiari au recunoscut că au fost anterior expuși riscurilor 

provocate de sobe defecte sau neîntreținute, care au generat acumulări 

periculoase de fum sau monoxid de carbon în locuințe. Acum, datorită 

sistemelor de avertizare timpurie, viețile lor sunt mai bine protejate.  

Pe lângă montarea echipamentelor, pompierii le-au explicat beneficiarilor cum să folosească corect detectoarele și ce să 

facă în cazul declanșării unei alarme. 

Campania „Detector pentru viață”, lansată de Departamentul pentru Situații de Urgență și Inspectoratul General pentru 

Situații de Urgență, are ca scop reducerea numărului de incendii, intoxicații și explozii cauzate de utilizarea necorespunzătoare 

a surselor de încălzire. 

Mulțumim primăriilor și Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență din toate localitățile implicate pentru sprijinul 

oferit în această misiune de suflet! 

Știați că...? 

Detectoarele NU sunt conectate la autorități și NU sting focul, dar vă pot salva viața prin avertizarea timpurie în caz de fum, 

gaze sau monoxid de carbon!  Pentru informații esențiale despre cum să reacționați în situații de urgență: www.fiipregatit.ro 

 

Dodo…  Elefănțelul curios vine la Teatrul Vasilache! 
În zilele de joi, 19 iunie 2025, de la ora 18:00 şi 

duminică, 22 iunie 2025,  de la orele 11:00 şi 12:30, Teatrul 

„Vasilache” va prezenta celor nici spectacolul „Elefănţelul 

curios”! 

 Vă invităm să vizionaţi „Elefănţelul curios” un 

spectacol muzical şi interactiv, de Valentin Dobrescu, după 

o idee de Rudyard Kipling este adresat copiilor mici şi nu 

numai! 

 Regia artistică este semnată de Valentin Dobrescu, 

muzica este compusă de Constantin Panaite, iar scenografia 

îi aparţine lui Mihai Pastramagiu. 

 Din distribuţia spectacolului fac parte îndrăgiţii 

actori: Anamaria Chelaru, Ana  Apetrei, Ioana Buta, Oana 

Asofiei şi Andrei Bordianu 

 „Vă invităm să urmăriţi povestea unui pui de 

elefant, pe nume Dodo, care e foarte curios şi vrea să ştie tot ce e şi ce se întâmplă în jurul său.  O întrebare neobişnuită 

(ce mănâncă crocodilul la cină?) ajunge să îi pună viaţa în pericol. Cu toate că trece prin tot felul de întâmplări, concluzia 

este că totuşi e bine să fii curios.” (Valentin Dobrescu, regizor artistic) 

 Preţul unui bilet este de 20 lei. 

   Biletele pentru spectacolele Teatrului „Vasilache” se pot achiziţiona on line https://www.entertix.ro/g/334/teatrul-

pentru-copii-si-tineret-vasilache.html sau accesând www.teatrulvasilache.ro secțiunea Cumpără Bilet, ori de la sediul 

instituţiei, de marţi şi până vineri, între orele 10:30 şi 12:30, dar şi înainte de începerea fiecărui spectacol, în limita locurilor 

disponibile. 

Accesul în sala de spectacole se face cu o jumătate de oră înainte de începere spectacolului.  Vă aşteptăm cu drag! 

 

 

___________________________________________________________________________________________________ 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fwww.fiipregatit.ro%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExSW1xN1BYMDRNcFpQRXBHWQEelneIGTuzibbt3NUdO-ELHrfcCosbIRqpY058wMVPoCzkQoTOk_nGglqRXOg_aem_3thilzB-W-1w-o7HhrTJgg&h=AT3rifdKUTQin0KruwaAuARw6ImN-ldX_7J0Mzfs4Sro6Q2ONpr5RZfo-1_siUl_tOASpJRBuEJUDXTy-RfNTp1PufPz1TlIbo9GjSsKIW6XzFJ198Qh_GAlDjt73wqb4LI7cttrCewCK61xsFQ20-jl93o-7hvz&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1F6140Nfa2zaI5n0i8k6hXKmKWrZ1_SCMLi9kOF9PxhR4YFP9j6jsSb6W5J3EcA0YGhFX1GR4rFglVUIWgylO141e1x884xOCrLQDfyQ6W1wbjIeZZJKqYJmnCFRzFMWPIlo1bTLqpwiy0qs8YkwJpYBY2lbpupIIRDYrXuwrU2xUBsZSHVC64ztTkXOTT6mOIcpb-PfMxNE1zdwnWU8MijgPq
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.entertix.ro%2Fg%2F334%2Fteatrul-pentru-copii-si-tineret-vasilache.html%3Ffbclid%3DIwAR1Mw1KnxE01YOJwCBFH_TOOs1iFXsBuAwiAJnUsd3dJ1VpfaElhwd3NiWw&h=AT3LrOC8RqjABQroHkYleEeQTFZUoiybBzfRZvdWsR-vXc4X-R_eGqSsxbhnUTPVTlvEakPUJ8v8q6_PU2z8T9CTCI553xx2ECkpXxngMQ91uLvQuPkC67pR7f98jcVGRZjYSY4QPtZGBbx6-iHz
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.entertix.ro%2Fg%2F334%2Fteatrul-pentru-copii-si-tineret-vasilache.html%3Ffbclid%3DIwAR1Mw1KnxE01YOJwCBFH_TOOs1iFXsBuAwiAJnUsd3dJ1VpfaElhwd3NiWw&h=AT3LrOC8RqjABQroHkYleEeQTFZUoiybBzfRZvdWsR-vXc4X-R_eGqSsxbhnUTPVTlvEakPUJ8v8q6_PU2z8T9CTCI553xx2ECkpXxngMQ91uLvQuPkC67pR7f98jcVGRZjYSY4QPtZGBbx6-iHz
http://www.teatrulvasilache.ro/?fbclid=IwAR1G34Ss1haX6kgqDdys-sNlVhdWPNyuN7swgekzJT5gqHanIy69OjGrGB4
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*Vând apartament cu potențial deosebit, situat în zona centrală a orașului Dorohoi, pe bulevardul Victoriei. Preț 

45.000 euro. Apartamentul este amplasat la etajul 4 al unui bloc construit în 1989, din cărămidă și BCA. Locație 

centrală: Bulevardul Victoriei, în apropierea magazinelor Penny, Jysk și Altex. Relații telefon 0264333777 

 

* De vânzare casă bătrânească și teren 2800 mp la strada principală din Petricani, Săveni, Botoșani. 

Deschiderea la strada 50 ml. Preț 30.000 euro. Rel. tel. 0728197865 

 

*Vând apartament în Botoșani,  4 camere și o suprafață utilă de 75 mp , la care se adaugă un balcon și o cameră de 

depozitare cu acces de pe casa scării. Situat la etajul 4 al unui imobil cu șarpantă, într-o zonă ultracentrală la doar 

câțiva pași de Pietonalul Unirii și de Spitalul Județean de Urgență Mavromati. În apropiere se găsesc grădinițe, școli, 

magazine și alte facilități. Preț 80.000 euro. Tel. 0744355485 

 

*Vând apartament 3 camere oraș Ștefănești, decomandat, se află într-un bloc izolat termic , etaj4 , cu izolație acoperiș, 

cu vedere atât spre CEC, cât și spre unitatea de pompieri. Starea apartamentului este la roșu - pereții sunt decopertați, 

ușile scoase, in vederea renovării, molozul cărat, ideal pentru a vă amenaja după bunul plac. Proprietar, acte la zi! 

Cer si ofer seriozitate! Tel. 0766198982 

 

*Vând teren 2000mp intravilan cu proiect pentru casa finalizată 60%,curent electric tras și apă curentă la limita 

proprietății, la 8 km de Botoșani strada principală.35 000 Euro. Telefon 0740993626 

 

*Vând în localitatea Seliște-Botoșani, o casă bătrânească, cu 3200 m2 teren, deschidere stradală -36m!  

În stare bună, din chirpici, curată, zugrăvită cu lavabilă albă, tâmplărie albă din lemn,2 camere, hol pe mijloc cu ușa 

nouă de termopan la intrare, cu apă curentă în baie și bucătărie.27 euro negociabil. Telefon 0760146174 

 

* SC PRISACARIU BUILD&CONSTRUCT SRL, titular al  Planul Urbanistic Zonal – ”Construire și 

dotare hală pentru sortare și prelucrare deșeuri de mase plastice”, amplasament situat în satul Poiana, str. 

Ianuarie 24 nr. 53D, comuna Brăiești, județul Botoșani, anunţă publicul interesat că ANMAP - județul Botoşani 

propune ca planul menţionat să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ANMAP - județul Botoşani, din B-dul Mihai Eminescu 

nr. 44, mun. Botoșani, în zilele de luni – vineri, între orele 9 – 14, în termen de 10 zile calendaristice de la data 

publicării anunțului. 

 

Publicație editată de I.I. TIMOFCIUC VASILE                                                                                                                                                              

Redacţia: str. Tudor Vladimirescu nr. 83, Botoşani, tel. 0745-246654         

                                    e-mail actualitateabotosaneana@yahoo.com 

 

Primăria Comunei Lozna, Judeţul Botoşani,  titular al Planului Urbanistic General al Comunei Lozna, 

amplasat în județul Botosani, anunță publicul interesat că s-a elaborat ultima versiune / etapa de finalizare  a 

planului sus menționat și s-a notificat Consiliul Local al Comunei Lozna în vederea emiterii unui punct de vedere 

şi demarării procedurii de consultare a populaţiei în conformitate cu prevederile art. 4, 5, 6, și de la art.22 până 

la articolul 33 ( inclusiv) și din Ordinul nr. 2710 din 2010 pentru aprobarea metodologiei de informare şi 

consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de 

urbanism.                 

 Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Primăriei Comunei Lozna / Serviciul Urbanism şi 

Amenajarea Teritoriului, în zilele de luni - vineri, între orele 08°° - 16°° sau pe site-ul Primăriei Lozna: 

https://primarialozna.ro/primaria/urbanism.  

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul primăriei în termen de 30 de zile de la data publicării 

anunțului. 
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*Reparaţii montaj centrale termice NON-

STOP  instalator sanitar reparati centrale • 

centrale termice • gaz• detector de gaz • cazane 

pe lemne, instalatii sanitare, termice • instalatii 

sanitare pentru bai si bucatarii  • instalatii sanitare 

si de incalzire pentru case, vile, blocuri- montaj 

si inlocuire boilere electrice • instanturi electrice 

si pe gaz- montaj si inlocuire obiecte sanitare, 

baterii, lavoare, cabine dus,cada,chiuveta etc • 

interventii termice & sanitare telefon 0744 862 

373  

 

*Execut lucrări construcții : zidărie, șape, 

tencuieli, case roșu, amenajări interioare, faianță, 

gresie, piatră, parchet, rigips, zugrăvit etc. Tel. 

0757 20472  

 

*Ofer servicii electrician autorizat, ANRE . 

Telefon 0756 375 171. Intervenții rapide 

pentru avarii și defecțiuni ale instalațiilor 

electrică. Înlocuire siguranțe din tablou, 

defecte. Montaj corpuri de iluminat (lustre, 

aplice, neoane) Reparații/ Inlocuiri 

intrerupatoare si prize  

 

*Inchiriez buldoexcavator, camion 12t cu 

macara , lucrări diverse detalii la tel. 07536892374  

 

*Instalator sanitar, ofer servicii, Desfundăm 

țevi. Canalizare, Baie, Bucătărie, sifon pardoseală, 

etc telefon 0744 862 373 .  

 

*Executăm fose din tuburi de beton cu tuburi de 

dren, săpăturile se execută manual, folosim 

tuburi de beton cu diametrul de 100,80,60 cm 

după preferință clientului. Tel. 0742 162871  

 

• *Execut lucrări de instalații sanitare și 

termice în regim de urgență,chiar și în 

weekend. Ofer următoarele servicii: Reparații 

instalații sanitare, Desfundări  Montez 

Înlocuiesc: chiuvete, lavoar, wc, bideu, baterii, 

robineți, centrale, calorifere, boilere, 

apometre, mașini de spălat mașini de spălat 

vase, hote,  țevi apă caldă apă rece, scurgeri, 

desfund chiuvete, wc-uri, vas wc și cadru wc 

încastrat, sifon chiuvetă sau cadă,  instalații 

sanitare cât și termice de la zero. La acestea se 

mai poate adăuga și prize, 

întrerupătoare, draperii, lustre, etc Tel.0748 

033607. 

 

• *Serpentine pentru sisteme de încălzire 

artizanale. Se execută la comandă după 

dimensiunile necesare. Tel. 0728 880200 

 

• *Executăm construcții de acoperișuri și 

termoizolații polistiren. Vată decorativ. 

Tencuieli  lavabile etc. Sisteme complete:  

dulgherie, mansardări. Terase, foișoare. 

Montaj învelitoare: Țiglă Metalică, Țiglă 

ceramică, Sisteme pluviale, jgheaburi, 

burlane. Remedieri infiltrații acoperișuri. 

Vopsiri acoperișuri. Montăm ferestre Velux. 

Coșuri de fum . Execuția lucrărilor poate fi din 

materialele noastre sau ale dumneavoastră.  

 

Avem experiența necesară de a crea orice tip sau 

model acoperiș. Asigurăm servicii de dulgherie 

pentru acoperișuri. Oferim garanție și toate 

documentele necesare. Informații la telefon  0746 

322809 

 *Transport marfă, în localitate și în afara acesteia. 

Se oferă seriozitate și punctualitate a serviciilor 

oferite la preturi bune pentru toți. Tel 0734 644 410  

 

*Instalari de windows-uri, programe, camere de 

supraveghere la domiciliul clientului , gps pentru 

camioane etc. tel. 0752273664  

 

*Instalator Botoșani, ofer servicii, montez electro-

casnice, montez aragaz, plită, cuptor,mașină de 

spalt, montez obiecte sanitare, baterie baie 

bucătărie, chiveta, wc, record apă, apometru.etc Tel. 

0756375171 

 
* EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și bărbați 

pentru campaniile de cules căpșuni, și zmeura in zona  

Huelva - Spania. Se ofera: -CONTRACT DE MUNCA 

SPANIOL; Cazare gratuita; Plata pe ora 7.07 Euro/brut; 

Salariu realizat intre 1400-1800 Euro; Program de lucru 

7-10 ore; Transport organizat de firma. Inscrieri la 

numerele de telefon: 784 002218; 723 616335; 0247 

411 247. 
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Prima ediție a Maratonului Nordului Botoșani 

 

 Clubul Sportiv Nord anunță startul înscrierilor pentru anul competițional 2025 în competițiile sale tradiționale de MTB (Dersca, 2 august) 

și Trail (Teioasa, 3 august) și anunță o premieră: Maratonul Nordului Botoșani, o competiție internațională de alergare pe șosea care va avea loc 

în 15 iunie în municipiul reședință de județ.  

 „După 14 ediții de MTB și 7 ediții de Trail, am decis să oferim iubitorilor de mișcare botoșăneni și din țară o nouă provocare: o 

competiție de alergare pe șosea. În 15 iunie ne vedem la Botoșani, un oraș splendid, cu multe atuuri, în special de ordin cultural și de 

patrimoniu pe care intenționăm să le fructificăm din plin pentru a transforma în anii următori Maratonul Nordului Botoșani într-una dintre 

cele mai frumoase și mai apreciate competiții de alergare pe șosea din țară și din această parte a Europei”, a declarat Alexandru Teioșanu, 

președintele CS Nord.  

 Evenimentul este organizat de către Clubul Sportiv Nord în parteneriat cu Primăria Municipiului Botoșani și își propune să atragă peste 

500 de alergători la start, în probe de semimaraton, cros de 10 km și cros pentru copii. Pentru anii următori, competiția își propune să adauge în 

agendă și proba de maraton și să devină un veritabil eveniment internațional. Traseul competiției va pune în valoare cele mai importante obiective 

de patrimoniu din Botoșani, fiind punctat prin numeroase scene și standuri creative pe care comunitățile culturale, civice și profesionale ale 

orașului le pot folosi pentru a se promova și pentru a contribui la crearea unei atmosfere cu adevărat speciale. În acest fel, Maratonul Nordului 

Botoșani își propune să îmbine sportul, cultura și distracția într-un mod unic în România.        

 Evenimentul își propune să întărească brandul Botoșaniului în țară și în Europa și să promoveze orașul ca destinație pentru turismul sportiv, 

cultural și recreativ. Maratonul va contribui la transmiterea unor mesaje publice importante: va promova mișcarea, stilul de viață sănătos și grija 

față de mediu, va prioritiza oamenii în detrimentul mașinilor în spațiul public, va promova patrimoniul cultural și valorile locale. 

maratonulnordului.ro Maratonul Nordului Dersca MTB și Maratonul Nordului Teioasa Trail rămân în localitățile lor gazdă consacrate, 

mulțumită sprijinului acordat de către primăriile și consiliile Locale din Dersca și Darabani.       

 Cele două competiții se vor înscrie, ca în fiecare an, în programul festivalului Zilele Nordului, care va avea loc la Darabani și în alte 

localități apropiate în perioada 31 iulie - 3 august 2025. Competiția de MTB de la Dersca propune probe de 47 km (1000 metri diferență de nivel), 

33 km (800 m diferenta nivel) și un traseu de copii de 6,5 km, iar cea de Trail de la Teioasa are ca posibilități semimaratonul (600 metri diferență 

de nivel), un cros de 10 km, unul de 6 km și o probă pentru familii. Taxele de înscriere variază între 90 și 200 lei, dar pe durata lunii februarie 

sunt disponibile pachete de reduceri pentru cei care se înscriu la două sau la toate cele trei competiții. Înscrierile se fac prin platforma Race Hub 

pe site-ul maratonulnordului.ro.  

 Maratonul Nordului este organizat de Clubul Sportiv Nord, cu sprijinul Primăriei Municipiului Botoșani, Primăriei Orașului Darabani și 

Primăriei Comunei Dersca, iar toate competițiile de sub egida sa sunt înregistrate în calendarele oficiale ale federațiilor sportive de profil din 

România. CS Nord organizează Maratonul Nordului începând din anul 2016, când a preluat o competiție cu nume similar (Maratonul Nordul 

Moldovei) fondată în 2011 de mai mulți pasionați din Botoșani și oprită apoi din lipsă de fonduri. Maratonul Nordului este cea mai longevivă 

competiție de alergare din Moldova, având la activ 15 ediții de MTB (ciclism) și 8 ediții de Trail (alergare pe teren accidentat). Odată cu 

organizarea primei ediții de alergare pe șosea, MN devine singurul eveniment sportiv din țară care găzduiește toate cele trei discipline (MTB, 

Trail și Șosea). 

 La activitate au participat peste 250 de elevi și cadre didactice care învață/profesează în unitățile de învățământ menționate anterior. 

Prilejuit de marcarea Zilei Internaționale a Nonviolenței în Școli, activități similare celor anterior menționate au fost desfășurate și în alte 

unități de învățământ din județ, prin grija polițiștilor din structurile de ordine publică, atât în mediul urban, cât și în rural. 

__________________________________________________________________________________________________________  
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Recomandări dacă în locuință se comit violențe fizice 
Sună imediat la 112 dacă eşti în pericol! 

Când nu poţi fugi din casă, încearcă să 

te închizi într-o cameră cu un telefon 

şi să suni la poliţie! 

Dacă nu ai apucat să iei un telefon mobil 

cu tine, strigă tare ca să te audă vecinii 

sau deschide geamul şi cere ajutor. Nu 

te adăposti în bucătărie! Acolo sunt 

obiecte cu care agresorul te poate răni. 

Spune-le copiilor să se încuie într-o 

cameră sau să fugă la vecini/rude de 

încredere. 

După producerea unei agresiuni: Pentru siguranţa ta, părăseşte domiciliul dacă agresorul încă mai este în casă sau bănuieşti că se 

întoarce.Aşteaptă afară, într-un loc sigur, până ajunge poliţia. Dacă nu poţi să ieşi din casă sau să te deplasezi pentru îngrijiri 

medicale/plângere la poliţie, sună la 112 şi vei fi ajutată de urgenţă. 

În cazul în care eşti rănită, nu ezita să mergi la spital pentru un consult medical.Spune-le doctorilor ce ai păţit. Leziunile interne se 

pot agrava dacă nu le tratezi şi îţi pui viaţa în pericol. 

Până cercetează poliţia locul unde ai fost agresată, nu atinge nici un obiect din acea zonă. Astfel, se vor păstra toate probele şi poziţia 

lor în cameră:obiecte sparte, haine rupte, lucruri trântite, pete, amprente, etc. 

În cazul conflictelor familiale, poliţia poate acţiona în urma depunerii unei sesizări scrise la sediul unităţii de poliţie de pe raza de 

domiciliu a victimei, în urma unui apel telefonic la ofiţerul de serviciu al secţiei/unităţii de poliţie locale,  a unei solicitări la Serviciul 

Unic de Apel de Urgenţă 112 (care poate fi făcută de oricine are cunoştinţă de astfel de evenimente negative), a unei sesizări verbale 

făcută direct la agentul de poliţie din dispozitivul de siguranţă publică şi patrulare sau se poate sesiza din oficiu. Dacă în urma evaluării 

situaţiei, poliţistul constată existenţa unui risc eminent ca viaţa, integritatea fizică ori libertatea victimei să fie pusă în pericol, acesta 

poate emite un ordin de protecţie provizoriu cu valabilitate de 5 zile. 

Măsurile de siguranță care se pot lua în cazul violenței în familie 

Măsurile de siguranţă au ca scop eliminarea stării de pericol public şi prevenirea infracţionalităţii în general. 

Astfel,  Legea nr. 217/2003 Rep., pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie, prevede instituirea Ordinului de 

protecţie. Potrivit prevederilor art.23, ordinul de protecţie reprezintă hotărârea emisă de instanţa de judecată cu caracter 

provizoriu, prin care aceasta dispune, la solicitarea unei persoane a cărei viaţă, integritate fizică sau psihică ori libertate este 

pusă în pericol printr-un act de violenţă din partea unui membru al familiei, una sau mai multe dintre următoarele 

măsuri/obligaţii/interdicţii: 

       -evacuarea temporară a agresorului din locuința familiei, indiferent dacă acesta este titularul dreptului de 

proprietate;  -reintegrarea victimei, și după caz, a copiilor în locuința familiei;-obligarea agresorului la păstrarea unei 

distanțe minime determinate față de victimă, față de copiii acesteia sau față de alte rude ale acesteia, ori  față de 

reședința, locul de muncă sau unitatea de învățământ ale victimei. -interzicerea oricărui contact, inclusiv telefonic, 

prin corespondență sau orice alt mod cu victima. 

Victima violenței în familie se poate adresa:    -Poliției pentru a depune o plângere;  - unei unități spitalicești, pentru a 

primi îngrijiri medicale;   - Medicului legist pentru a obține certificat medico legal;   -Direcției de Asistență Socială și 

Protecția Copilului pentru a beneficia de servicii sociale complexe, mai ales în cazul în care sunt implicați copiii victimei.  

Pagină realizată cu sprijinul agent principal de poliție Delia Nenișcu   - I.J.P. Botoșani 
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